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Ο Αρούσας Αγαθόνικος εγκαινίασε το 
ανακαινισμένο Νηπιαγωγείο του Νζίχι στην 
Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας ανακοινώνει την ολοκλήρωση των 
εργασιών ανακαίνισης του Νηπιαγωγείου στο χωριό Νζίχι της 
Kεντρικής Τανζανίας, έργο που πραγματοποιήθηκε χάρη στην 
πολύτιμη προσφορά και στήριξη του Συλλόγου «Εθελοντική 
Διακονία Αστέγων» με επικεφαλής την κα Φράγκου Κυριακή.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρούσας κ. Αγαθόνικος τέλεσε τον αγιασμό και 
τα εγκαίνια του έργου, παρουσία των τοπικών αρχών, των δασκάλων, των γονέων 
και των παιδιών. Τα 90 παιδιά που φοιτούν στο σχολείο θα απολαμβάνουν πλέον 
ένα ασφαλές και αξιοπρεπές περιβάλλον μάθησης.
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Κατά την τελετή, οι υπεύθυνοι του νηπιαγωγείου και οι γονείς εξέφρασαν τις 
θερμές ευχαριστίες τους προς τον Σεβασμιώτατο για την πατρική μέριμνα και το 
αδιάκοπο ενδιαφέρον του, καθώς και προς τον Σύλλογο «Εθελοντική Διακονία 
Αστέγων» για τη γενναιόδωρη προσφορά και την έμπρακτη αγάπη προς τα παιδιά 
της περιοχής.

Πραγματοποιήθηκαν σημαντικές παρεμβάσεις στις εγκαταστάσεις του 
νηπιαγωγείου, μεταξύ των οποίων η αποκατάσταση των αιθουσών, η τοποθέτηση 
παραθύρων και πόρτας εισόδου, η προμήθεια σχολικού εξοπλισμού, οι εργασίες 
επισκευής της παλιάς στέγης, οι ελαιοχρωματισμοί και γενικές επισκευές σύμφωνα 
με τις ανάγκες.



Παράλληλα, εξασφαλίστηκε η παροχή καθαρού νερού στο σχολείο, καλύπτοντας 
μια βασική ανάγκη των παιδιών και των εκπαιδευτικών, με την κατασκευή 
υδρευτικού δικτύου, το οποίο συνδέθηκε με τον κεντρικό αγωγό ύδρευσης του 
χωριού.

Το έργο αυτό αποτελεί μία ακόμη έκφραση της ποιμαντικής και φιλανθρωπικής 
διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας και του Σεβασμιωτάτου προσωπικά, ο 
οποίος φροντίζει για τις πνευματικές και υλικές ανάγκες του ποιμνίου του. Η 
στήριξη της παιδείας, η μέριμνα για τα παιδιά και η ανακούφιση των 
εμπερίστατων αδελφών αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της ιεραποστολικής 
μαρτυρίας της τοπικής Εκκλησίας, προς δόξαν Θεού και ωφέλεια των ανθρώπων.



Στο τέλος, προσφέρθηκε γεύμα αγάπης με ζεστό φαγητό προσφορά των μελών του 
συλλόγου Εθελοντική Διακονία Αστέγων, το οποίο μαγείρεψαν οι εθελόντριες του 
Ιεραποστολικού Κέντρου.





   



 




